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Predmet izuma je zagostilni obroč ali 
pod., ki sestoji iz zmesi azbesta in kavču­
ka, kateri je pridodejana kovina v fino po­
razdeljeni obliki. Vsled pridodaika kovine, 
in sicer svrhi primerno zlitine iz bele kovi­
ne in svinca ima zagostilni obroč poleg 
svoje zagostilne zmožnosti še to prednost, 
da je dobro provođen za toploto in da so 
sicer se pojavljajoče luknjice izpolnjene s ko­
vinsko moko.

Posebno svrhi primeren je en izvedbeni 
primer izumovega predmeta, kakor je pri­
kazan na risbi.

Sl. 1 kaže prečni prorez zagostilnega o- 
broča, in

sl. 2 navid na zagostilni obroč.
Kakor se spozna iz sl. 1, je notranji o- 

broč A plašču podobno obdan po zuna­
njem obroču B U-jastega prečnega prore­
za. Obroč B sestoji iz zgoraj omenjene 
zmesi iz azbesta, kavčuka in kovine v fino 
porazdeljeni obliki. On zasigura zgoraj na­
vedene prednosti. Notranji obroč A sesto­
ji iz oblikovne kovinske zamotnje. To se 
dobi nekako na sledeči način:

Najprej se stali tozadevno kovino, n. pr, 
zlitino iz bele kovine in svinca, v primerni

posodi in se pusti tekočo kovino teči v 
tankem curku iz talilne posode. Proti izte­
kajoči kovino se naravna strujo tlakozraka 
ali pare, katera odkloni tekočo kovino iz nje­
ne smeri, razstavi v kapljice in meče proti, 
n. pr. gladko cinkovo plaso tvorjeni, hladni 
kovinski steni. Tako nastajajoči kovinski li­
stiči in zrnca se mašinelno tesno zmešajo 
s kundrasfim grafitom, azbestovo volno in 
nevtralno maščobo visokega tališča, in si­
cer znaša razmerje med kovino in celokup­
no maso omenjenih, kot mažno ali vezno 
sredstvo služečih pridodatkov nekako 6:1. 
Vsled vsebnosti na grafitu in maščobi u- 
čini obroč A dobro mažo.

Patentni zahtevi:
1. Zagostilni obroč ali pod., označen s 

tem, da sestoji iz zmesi iz azbesta in kav­
čuka, kateri je pridodejana kovina v fino 
porazdeljeni obliki.

2. Zagostilni obroč po zahtevu 1, ozna­
čen s tem, do obdaja en obroč (B) U-ja- 
stega prečnega proreza iz zmesi po zahte­
vu 1, plašču podobno drug obroč (A), ki 
sestoji iz oblikovne, mažno sredstvo vse­
bujoče kovinske zmesi.
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